



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. 14/2024 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **219/2024**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση α) εφαρμογής προγράμματος διαχείρισης αποβλήτων (περιττώματα) του δημοτικού καταφυγίου, κατόπιν συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με αδειοδοτημένη εταιρεία διαχείρισής τους και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου

Σήμερα **12 Ιουνίου** του έτους **2024** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **6-6-2024** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **35** μελών βρέθηκαν παρόντα **34** μέλη:

**Παρόντες**

**Απόντες**

1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Λ.Ασλανίδης, 5) Γ.Τσιλογιάννης, 6) Μ.Χασιώτης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) Γ.Μιχαηλίδης, 9) Α.Τσαχουρίδης, 10) Μ.Τζαφερόπουλος, 11) Κ.Βασιλειάδης 12) Λ.Ακριβόπουλος, 13) Χ.Βοργιάδης, 14) Κ.Ρίζος, 15) Ι.Παπαδόπουλος, 16) Κ.Σαμανίδης, 17) Η.Τσιφλίδης 18) Ε.Κελεσιδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) Α.Δέλλας, 21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) Α.Βενιόπουλος, 24) Ε.Τρίγκας, 25) Π.Ντάγκα, 26) Γ.Μαλούτας, 27) Χ.Μακρίδης, 28) Ν.Λουκίδης, 29) Θ.Κορωνάς, 30) Π.Σπυρόπουλος, 31) Α.Χατζησαλάτας, 32) Θ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Παπαδίνα, 34) Π.Χατζησαλάτας.	Α.Λαζαρίδης
---	-------------

**Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων**

Β.Παπαδόπουλος, Ν.Καραμητσιόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Κ.Γκαράβελης, Ι.Καραγιάννης, Η.Καραμήτσος

**Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων**

Ε.Ταϊπλιάδου, Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χεμνονόπουλος, Η.Σοφινίδης, Π.Ποταμόπουλος, Γ.Φαρσαρότος, Κ.Τζήμας, Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, Σ.Παπαδοπούλου, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Σ.Παπά, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου

**Σημείωση:** 1) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 224/2024 απόφασης προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης και αποχώρησε ο κ.Θ.Θεοδωρίδης

2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 227/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης

3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 231/2024 απόφασης προσήλθε ο κ. Ε.Κελεσιδης

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος διότι πρέπει να γίνει πρόσκληση ώστε να προχωρήσουμε στην σύμβαση για την διαχείριση των αποβλήτων στο κυνοκομείο.

Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου;

Μέλη: Ναι

Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 6-6-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Στυλιανού Ασλάνογλου, που έχει ως εξής:

Κατά τη λειτουργία του Δημοτικού καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς, παράγονται περιττώματα. Τα περιττώματα αυτά θα πρέπει να διαχειριστούν, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία των στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων και συγκεκριμένα των ζωικών υποπροϊόντων (ΖΥΠ).

Έπειτα από σχετική έρευνα προέκυψε ότι στην ευρύτερη περιφέρεια δραστηριοποιούνται εταιρίες οι οποίες αναλαμβάνουν, σε συνεργασία με τους Δήμους, την διαχείριση των συγκεκριμένων αποβλήτων.

Για τη διαχείριση των εν λόγω αποβλήτων ο Δήμος προτίθεται να συνεργαστεί με αδειοδοτημένη εταιρεία για τη διάθεσή τους, με τα βέλτιστα δυνατά οφέλη προς το Δήμο, ώστε τα απόβλητα αυτά να διαχειριστούν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία των στερεών αποβλήτων και συγκεκριμένα των ζωικών υποπροϊόντων (ΖΥΠ). Το είδος του οφέλους για τον Δήμο θα προσδιοριστεί ύστερα από σχετική πρόσκληση προς τις ενδιαφερόμενες εταιρείες.

Η συλλογή των αποβλήτων από το Δημοτικό καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς και η μεταφορά τους στην μονάδα διαχείρισης θα γίνεται με ευθύνη του αναδόχου.

Το κόστος των εργασιών συλλογής, μεταφοράς και διαχείρισης των αποβλήτων θα βαρύνει αποκλειστικά τον ανάδοχο και η όλη διαδικασία δεν θα επιφέρει κανένα κόστος για το Δήμο.

Προκειμένου η Διεύθυνση Περιβάλλοντος - Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας να προχωρήσει στην υλοποίηση του προγράμματος διαχείρισης των παραγόμενων περιττωμάτων του Δημοτικού καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς, με τα βέλτιστα δυνατά οφέλη για τον Δήμο, προτείνεται η έκδοση σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κατάθεση προτάσεων συνεργασίας από ανάλογες αδειοδοτημένες εταιρίες.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση η μη των κάτωθι:

Α) Έγκριση η μη της εφαρμογή προγράμματος διαχείρισης αποβλήτων (περιττώματα) του Δημοτικού καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς, με αδειοδοτημένη εταιρεία διαχείρισης τους, με τα βέλτιστα δυνατά οφέλη για τον Δήμο.

Β) Έγκριση η μη της εξουσιοδοτήσει στον Δήμαρχο για τις απαιτούμενες ενέργειες.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Παλουκίδης: Έχω βάλει και εγώ ένα θέμα αλλά δεν το βλέπω σαν έκτακτο Πρόεδρε.

Πρόεδρος: Δεν έχετε το δικαίωμα να βάλετε έκτακτο θέμα κ.Παλουκίδη. Κανείς δημοτικός σύμβουλος δεν μπορεί να βάλει έκτακτο θέμα.

Παλουκίδης: Δεν είπα ότι έχω δικαίωμα αλλά αν εσείς το κρίνετε μπορείτε να το βάλετε.

Πρόεδρος: Έχετε καταθέσει ένα αίτημα για ένα θέμα δεν προορίζεται ούτε σαν έκτακτο ούτε σαν τακτικό. Το θέμα για να μπει πρέπει να το φέρετε 2 μέρες πριν βγει η πρόσκληση. Σύμφωνα με το ν. 5056/2023 άρθρου 6, παρ. 7 ορίζει ρητά ποιοι βάζουν θέματα. Έκτακτα θέματα μπορεί να βάλει ο Πρόεδρος, ο Δήμαρχος και η Δημοτική Επιτροπή. Το θέμα σας δεν προκύπτει ούτε ως τακτικό ούτε ως έκτακτο.

Παλουκίδης: Θα μπορούσατε να το δεχτείτε εσείς και να το βάλετε ως έκτακτο Πρόεδρε αλλά φυσικά δεν θέλατε να το βάλετε. Πως θα κάνω αίτημα έκτακτο δύο μέρες πριν την πρόσκληση όταν οι δηλώσεις γίνονται την προηγούμενη ημέρα;

Πρόεδρος: Οι δηλώσεις κ.Παλουκίδη γίνανε είκοσι μέρες πριν.

Κορωνάς: Θα κάνουμε την διαδικασία προκειμένου να έρθει το ενδιαφέρον από τις εταιρείες που έχουν την αδειοδότηση ή έχουμε έτοιμη κάποια εταιρεία και θα προχωρήσουμε στην άμεση σύμβαση;

Ασλάνογλου: Έχουμε απόβλητα (περιττώματα) στο κυνοκομείο τα οποία δεν είναι σωστό να διαχειρίζονται μέσω της Δ/σης Καθαριότητας και μπορεί να τα διαχειριστεί μια εταιρεία για βιοαέριο η οποιουδήποτε άλλο λόγο. Κάνουμε ανοιχτή πρόσκληση, θα κριθεί και θα προχωρήσουμε στη σύμβαση.

Κορωνάς: Άρα είναι για την ανακοίνωση του ενδιαφέροντος.

Ασλάνογλου: Ναι.

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Στυλιανού Ασλάνογλου;

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Π.Χατζησάββας

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Στυλιανού Ασλάνογλου ψήφισαν όλοι οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

1.- Το από 6-6-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Στυλιανού Ασλάνογλου

2.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας

3.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αποφασίζει Ομόφωνα

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο την ημερήσια διάταξη.

Β) Εγκρίνει την εφαρμογή προγράμματος διαχείρισης αποβλήτων (περιττώματα) του δημοτικού καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς, κατόπιν συνεργασίας του Δήμου με αδειοδοτημένη εταιρία διαχείρισής τους, με τα βέλτιστα δυνατά οφέλη για τον Δήμο.

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **219/2024**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ			Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ		
Γεώργιος Μιχαηλίδης			Πετρούλα Παπαδίνα		
ΤΑ ΜΕΛΗ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
Β.	Παπαδόπουλος		Β.	Παπαδόπουλος	
Κ.	Γρηγοριάδης		Ν.	Καραμητσιόπουλος	
Σ.	Ασλάνογλου		Γ.	Μελιόπουλος	
Λ.	Ασλανίδης		Κ.	Γκαραβέλης	
Γ.	Τσιλογιάννης		Ι.	Καραγιάννης	
Μ.	Χασιώτης		Η.	Καραμήτσος	
Σ.	Διαμάντης				
Α.	Τσαχουρίδης				
Μ.	Τζαφερόπουλος				
Κ.	Βασιλειάδης				
Λ.	Ακριβόπουλος				
Χ.	Βοργιάδης				
Κ.	Ρίζος				
Ι.	Παπαδόπουλος				
Κ.	Σαμανίδης				
Η.	Τσιφλίδης				
Ε.	Κελεσιδης				
Π.	Βασιλείου				
Α.	Δέλλας				
Κ.	Παλουκίδης				
Μ.	Σουμελίδης				
Α.	Βενιόπουλος				
Ε.	Τρίγκας				
Π.	Ντάγκα				
Γ.	Μαλούτας				
Χ.	Μακρίδης				
Ν.	Λουκίδης				
Θ.	Κορωνάς				
Π.	Σπυρόπουλος		<b>Ακριβές απόσπασμα</b> <b>Βέροια 20-6-2024</b> <b>Ο Δήμαρχος</b>		
Α.	Χατζησαλάτας				
Θ.	Θεοδωρίδης				
Π.	Χατζησάββας				
			<b>ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ</b>		